

让党旗高高飘扬

吉林司法警官职业学院疫情防控工作简报

第 22 期

吉林司法警官职业学院疫情防控工作领导小组办公室

2022 年 4 月 19 日



◎**教在警院：**4月11日—17日，吉林省教育厅推出“吉师吉课吉林省高校名师公益讲堂”和“吉林省高等教育教学成果奖专家辅导讲座”系列讲座，学院组织师生积极观看。一节节精彩纷呈的线上讲座，厚植高教沃土，沁润育人初心，探索了教风学风建设的长效机制，分享了思想盛宴，推进了教师线上教学能力的提升，丰富了学生居家学习生活。



吉林司法警官职业学院

关于收看吉林省高等教育教学成果奖专家辅导系列讲座的通知

全院教师：
为推动学院深入开展教育教学研究和教学改革工作，凝练、

吉林司法警官职业学院

关于收看吉林省高校名师公益讲堂的通知



居家不虚度，云端亦乐学，学院将此次讲座作为提升线上教学质量的重要活动之一，作为提高教学质量与育人成效、实施教风建设年的一项重要举措，提升了全院教师线上教学和教研水平、凝练了优秀教育教学成果，对于推进学院“双高”建设具有重要指导意义。学院师生纷纷表示，通过本次活动汲取了奋进力量，在接下来“求真知、做真人”的学习生活中，定当奋勇争先，在大疫大考中淬炼青春底色，勇做厚植爱国情怀的践行者，用实际行动诠释警院风采。

◎教在警院：为进一步落实学院“停课不停教、停课不停学”要求，确保疫情防控和教育教学两手抓、两不误，4月12日，司法技术系外聘教师

徐秀红诚邀有着“中国最美社工”称号的禁毒社工——叶雄，现身说“毒害”，告诫学生们珍爱生命，远离毒品。她分享了自己社工经验中的所学所想所得，让学生们更加深刻认识到养成良好的思想品德和行为习惯的重要意义。



叶雄的分享在广大学子中产生了强烈反响，大家纷纷表示：这是一堂深刻而生动的思政课，一定要引以为戒，警钟常鸣，远离毒品，珍爱生命。

◎校园春色：





◎教师心声

下沉社区心得体会

图书馆 徐玲

3月10日，学院转发中共吉林省委教育工作委员会文件《关于认真贯彻省委决策部署充分发挥全省教育系统基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用助力坚决彻底阻断社会面疫情传播的通知》和学院《关于充分发挥各级党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用坚决打赢疫情防控阻击战的通知》，我作为一名共产党员积极响应，第一时间报名参加下沉到社区一线防疫工作。能够成为省直机关党员下沉一线防疫工作中的一分子，我感到非常光荣和自豪。



3月18日，我主动与南关区鸿城街道鹏程社区对接，加入到社区志愿者队伍，主要工作任务是：小区核酸检测时维持秩序、为小区居民运送蔬菜，为封控区居民送药、送菜等生活必需品工作。和其他志愿者团结互助，按时完成工作任务。

在这个特殊时期，长春人民都在经受严峻的考验，做为一名党员要守初心，担使命，为群众排忧解难。虽然天气寒冷，但是为了居民核算检测时能够安全一些，不停地来回走动，提醒他们保持安全距离，居民订的菜，每一份都有二三十斤重，我连背带扛送到居民家中，当看到居民从家中没有蔬菜的恐慌到接到蔬菜时那种开心时，让我感到我的志愿服务是值得的。

此次下沉一线进行防疫工作，虽然条件艰苦，人员复杂，遇到许多困难，但收获很大，也有很多感触，充分理解了社区工作者的不容易，能为打赢这场疫情防疫战贡献自己的一份力量，我感到非常荣幸，也非常有意义。同时，也更加坚定了我对党领导全国人民克服各种艰难险阻，带领人民打赢这场防疫阻击战，恢复正常的工作和生活充满信心。

下沉抗疫一线心得体会

司法技术系 李俊业

近期，面对严峻的疫情，按照省委省政府和学院党委的统一部署要求省直机关党员干部必须马上下沉到所在社区，开展“敲门行动”，接到命令后我马上和住址所在地的社区取得了联系，截止到4月4日，已累计下沉社区志愿服务50小时。我深深地体会到，社区工作者的不易和艰辛。



3月26日，我和同事接到社区指令，前往曾经出现确诊病例的单元进行逐层消杀和为所在单元居民送消毒液的任务，接到任务后我们马上到达指定地点换上防护服，就在即将出发时，社区工作人员为我们贴上了，“我是党员，有事找我”的标语，当看到这句话的时候，我内心无比激动，我们是共产党员，我们的任务是保证群众生命健康安全，我们的宗旨是全心全意为人民服务。想到这些，我无所畏惧，作为党员我就应该冲锋在前，有困难就上、有危险就闯。此次参加疫情防控的志愿服务工作，我用实际行动践行着党员

的使命与担当。

最后我想说：吉林终有吉临时，长春定复往常春。吉林加油、长春加油、中国加油！吉林，必胜！

◎我想说

作为一名辅导员，我时常对学生说：“世界很大，幸福很小。”疫情当前，我会积极开展思想工作，做学生坚强的后盾。希望如期而至的不止春天，还有疫情过后平安的你。愿一切美好都如期而至！

——李浩铭（党委学生工作部）

向榜样学习，坚定必胜信心，服从防疫要求，做好防护，认真上课，履行好教师职责。

——段晓婷（基础部）

每一场特殊战斗，都需要一批英勇的战士；每一次生死搏斗，都会涌现一批无畏的勇士。向在疫情防控第一线的警院教师们致敬！

——杨立婷（司法技术系）

4月19日“党旗飘扬”疫情防控下沉社区突击队队员名单

周晓吉	周 影	王晓骞	裴淑敏	徐 玲
张俊鹏	李俊业	房淑兰	李 凡	陈鹏悦

张春旻 彭佳成 邵俊 刘晓丽 左云鹤
李雪飞 沈桐 王园园 刘乃铭

截至4月19日，学院共有64人506人次参加下沉社区疫情防控志愿服务，提供志愿服务时长总计2864.5小时。

学院党委向所有奋战在疫情防控各个岗位上的全体教职工表示崇高的敬意！你们辛苦啦！

